

## 敢试你就来！沃尔沃安全科技训练营活动火爆招募中……

——宁波丰颐邀您见证极致安全与科技力量的完美结合

开车不踩刹车，你敢吗？

敢试你就来，这一刻沃尔沃让您释放自己，开车不再手忙脚乱，轻松掌控极限路段。

现在来宁波丰颐沃尔沃安全科技训练营，尽享非凡试驾之旅。

三年值此一次，厂家携全系超强悍阵容强势登陆进驻宁波，打造完美收官之作。

七大试驾科目多路况试驾体验，

专业特技表演，180掉头漂移进库，360大回绕烧胎，头尾相接绕场高速行驶

更有全方位购车让利，冰点价格逆袭，品牌二手车尊享置换一站式服务体验，

机会难得，不容错过！即刻致电0574-XXXXXX预约参加，前50名报名的朋友更有机会抽取沃尔沃定制礼品一份。



活动时间：6月21日-22日（周六、周日）

活动地点：宁波雅戈尔动物园南门停车场（鄞州区东钱湖旅游度假区环湖北路）

活动报名：28812291（宁波）22752288（余姚）

报名要求：凡是驾照在2012年6月20日之前的均可报名参加（欢迎携朋友共同参加）

即日起，宁波丰颐沃尔沃宁波店和余姚店同时接受报名，6月21日-22日我们期待您的莅临。



宁波丰颐沃尔沃

4S中心地址：鄞州区下应北路688号（宾利展厅内）电话：28812291

余姚店地址：余姚谭家岭东路811号（阳光公寓往东一百米）电话：22752288

## 我，就是卡罗拉——第11代卡罗拉轿车隆重下线

6月6日，第11代卡罗拉轿车在天津一汽丰田汽车有限公司泰达工厂隆重下线。下线仪式以“超越梦想·汇聚微笑”为主题，从科技、时尚、传承的视角，彰显第11代卡罗拉轿车的卓越个性与魅力。

卡罗拉轿车，诞生于1966年，历经48年11代车型的传承，畅销全球150多个国家和

地区，累计实现销售4000余万辆，创造了“最畅销的汽车”等四项吉尼斯世界纪录。这一连串荣耀的数字，成就了卡罗拉轿车在世界汽车史上“家轿之王”的美誉和地位。

第11代卡罗拉轿车，“先进质感”的开发核心概念，极其卓然气魄的外观设计，

傲视同级的高质感大空间，8速S-CVT超智能无级变速器，超越同级的燃油经济性，这些正是卡罗拉品牌不断创新与传承经典完美融合的结合。第11代卡罗拉轿车打造出的“观”之灵动的外观内饰，“乘”之意动的车内境界，“驭”之撼动的驾驶体验，传承岁月积淀的历史，肩负时代发展的未来。

从首次亮相到公布预售，第11代卡罗拉轿车已然“未卖先热”。自5月18日接受预订以来，日订单已超300辆。用户的翘首企盼预示着它的前程似锦，6月19日第11代卡罗拉轿车将正式上市，相信它必将在中国市场乘风破浪、扬帆远航。

## 试驾宝马328Li豪华版

宝马的驾乘体验一直为人们津津乐道，本次试驾全新宝马328Li豪华版，才真正体会到了什么是家轿典范，其动感、性能、操控毋庸置疑。

外观无需赘言，宝马的外观特征非常明显，一眼就能认出可谓“特立独行”。新增亮点则是增加110毫米轴距，达到2920毫米，实现运动与舒适完美融合。其次，内饰运动感十足，提供的换挡拨片，对于偏向运动的车型，这个功能让人爱不释手。值得一提的是，i-Drive升级为第二代，大大加强了操控性。宝马328Li搭载一台N20系列2.0T涡轮增压发动机，拥有245匹最大马力，1250—4800转之间可以持续输出350牛·米的最大扭矩。最高时速250公



里，0—100公里加速6.3秒的表现应该不会让你失望。328Li搭载的高功率发动机，与之匹配的8速手自一体变速箱，日常驾驶非常强劲，并且换挡平顺，犹如开着一台自然吸气发动机般，让人难以察觉涡轮增压介入的时机。

## 夏日迎自驾高峰 山区自驾游开车更要谨慎

又到自驾游的季节，不少车主选择去山区避暑消夏，山路驾驶尤其要注意安全问题，以下是几个注意要点：

1.行车时不要贪看风景。山路行车，驾驶员的驾驶操作强度要比在一般道路上大，驾驶员不要观看山间景色或窥视深涧悬崖。

2.转弯要减速鸣笛。山路驾驶时，驾驶员视点要远且要尽量看清路面情况和路边环境。要尽量利用路面的宽度选择行驶路线。

3.下坡转弯防止甩出车道。连续

的弯路是山路的主要特色之一。在转弯时会产生离心作用，在这种情况下，汽车如果不能在入弯前有效减速，甩出车道的可能性便较大。

4.下坡可用发动机制动。一般性的连续坡道，应选用2或3挡，载重车也可选择1挡，目的是使车辆保有足够的爬坡动力。如果上坡时用了较高的挡位，当发动机出现动力不足现象时，应立即减挡，当顺序减挡不成功时，可越级减挡。下坡时可适当放在低挡位，利用发动机制动。

华波

## 智能升级 至美体验 东风风光350及330宁波地区正式上市

东风小康于近日上市了全新的东风风光350及330，据悉风光350是紧凑型MPV风光的智能升级版，这款车从外观到配置进行了全面的升级，致力于带给用户智能化的驾乘享受。

推出了团购享特惠的优惠活动，车主在购车的同时，还能根据当日购车总人数享受到不同幅度的优惠，同时还获赠精美礼品。

升级后的风光350配备了一块超大中控屏，集成了影音播放、蓝牙通话等多功能，并新增倒车影像、GPS导航系统，让用户体验科技带来的驾控便捷性。

风光350的全车小包围让外观也有了进一步提升，造型更加乘用车化，加上其动感的流线型车身、稳重大方的商务车尾，风光350任何角度都会让你一见倾心。

另外中央扶手加上长轴距车身带来的7座宽适灵活空间，让你尽享驾乘舒适，并进行专业降噪处理，静音效果堪比轿车。

动力方面，风光350搭载了高性能DK15双VVT发动机，输出高于同级别产品的115匹

巅峰动力、145N·m峰值扭矩，却仅需7.1L/100km超低油耗，完美兼顾性能和环保。

和风光350同时上市的还有1.2L的风光330，多种排量车型满足不同消费人群的需求。在北京国际车展上用户们在现场观摩和试驾了新上市的东风风光350，笔者随机对他们进行了驾车感受采访，大家都对风光350持有了赞许的态度，新增的倒车影像和GPS导航等功能让他们感觉到智能升级带来的便利性，全新的外观则赋予至美体验。

东风风光自去年9月上市后，销量一直稳居紧凑型MPV市场前列，大家都自信地称风光350及330将创下更为可观的销量。想一睹风光350的全新风采，就赶快前往东风小康宁波光远雅狮店吧。

东风小康4S店：宁波光远雅狮汽车销售服务有限公司  
电话：0574-87623858  
地址：浙江省宁波市江北区环城北路东段218号

## 用数据说话 斯柯达Octavia全新明锐实力呈现A+品质



越级空间配置营造舒适座舱

得益于MQB平台提供的可变的轴距、前后悬、宽度等设计尺寸，Octavia全新明锐在车身尺寸上有显著提升，其长宽高分别达到4659mm/1814mm/1460mm，轴距为2686mm，加长了108mm，再加上百年斯柯达在空间设计上的传统优势，Octavia全新明锐为乘员提供了极为宽敞的前后排头部空间和腿部空间，在同级车型中竞争优势明显。在储物空间上，Octavia全新明锐的行李箱容积也进一步提升至590升，后排座椅折叠后可轻松扩充至1580升，在同级别中堪称翘楚，加上经典的掀背式行李盖设计，令储物更加轻松便捷。与此同时，车内还提供了副驾驶手套箱、带制冷功能的中央扶手储物盒、A柱票据夹等10余处贴心的细节储物空间，让车内物品的摆放更加井然有序。

高效动力兼顾节能环保

在动力性能方面，Octavia全新明锐秉承了德系车的一贯优势，带来强劲高效的动力表现。此次升级上市的Octavia全新明锐搭载了大众汽车集团全新的EA211发动机，提供1.4TSI、1.6L两种动力选择，匹配大众汽车集团享誉全球的7挡DSG双离合变速箱、Tip-tronic 6挡手自一体变速箱以及经典的5挡手动变速箱，强劲高效的动力输出与细腻平稳的换挡表现相得益彰。

德系工艺铸就品质典范

严谨精湛是德系制造工艺最显著的标签。对每一个细节的极致要求、对每一道工序的严格把关，正体现了上海大众对于斯柯达Octavia全新明锐完美品质的执着追求。据介绍，Octavia全新明锐的生产平台应用了全球最快的4.7分钟自动换模系统，每分钟可冲压零件15个，每51秒便有一台车身下线；每一辆全新明锐的车身首先要经历6道重达2100吨的冲压；在全新明锐上，5倍于普通钢板强度的热成形钢板使用量增加了3倍；530个全自动机器人用4891个焊点和超过6米的激光焊接将车身精密地结合在一起；96台喷漆机器人进行涂装，油漆利用率提高到80%，并减少了30%的能耗和废水；在总装工位，85个底盘定位枪进行全自动总拼，将精准进行到底；最后，全新明锐还要经历9种路况测试、360°雨淋测试、烟雾测试、气味测试等19类共330项全面苛刻的质量检测。值得一提的是，每一辆全新明锐在诞生过程中的每个零件、每道工序都由电脑记录在案，可一一追溯。精益求精的选材、工艺、质保，对缺陷的零容忍，成就了全新明锐的极致品质。

用数据说话，Octavia全新明锐有足够的底气来展现它的越级实力。在过去七年里，Octavia明锐已经赢得了超过70万车主的信赖，老客户推荐购买率也早已超过20%，荣膺各类奖项超过130项。随着Octavia全新明锐的推出，这款斯柯达品牌明星车型必将书写出更辉煌的未来。

